
Heřmanice
Kraj: Liberecký Okres: Liberec

Správní obvod: Frýdlant GPS souřadnice: 50.896899N, 15.006346E

Nadmořská výška: 310 m n. m. První pís. zmínka: 1381 (643 let) Katastrální výměra: 748 ha

Počet obyvatel: 281 PSČ: 464 01

Adresa URL: www.hermanice.com

Současnost obce Heřmanice
Současná obec Heřmanice je tvořena třemi částmi - Heřmanice, Kristiánov a Vysoká. Ty v minulosti
byly samostatnými a v roce 1952 byly spojeny do jednoho správního celku s Místním národním výborem v
Heřmanicích. Po osmi letech byl místní národní výbor zrušen a obec připadla pod Dětřichov a v roce
1986 pod Frýdlant. V roce 1990 se obec Heřmanice zcela osamostatnila.
Během „samostatnosti obce" se podařilo vybudovat veřejný vodovod, opravila se budova obecního
úřadu, průběžně se provádějí opravy na obecním domě s 5 bytovými jednotkami, upravují se
veřejná prostranství, vysazuje se zeleň. Byla provedena generální oprava veřejného osvětlení a
místního rozhlasu. Průběžně se také opravují obecní cesty.
Probíhá také rekonstrukce kulturního domu - v prostorách kina, kde bylo v polovině roku 1993 ukončeno
promítání filmů se počítá se vybudováním restaurace a v patře kulturního domu se zřídí
ubytovna. Probíhá také rekonstrukce tanečního sálu.
V budově kulturního domu obec v roce 2003 vybudovala malou Hospůdku u Kodešovy skály, v kulturním domě,
ale i pod širákem pořádá obec pravidelné taneční zábavy. Již tradicí se staly Valentýnská zábava a
Velikonoční pyžamová tancovačka.
V budově obecního úřadu je nově opravená tělocvična, je zde také zázemí pro klub důchodců,
kteří se každý týden pravidelně schází. V přízemí budovy se nachází místní knihovna, která v
roce 2004 získala ocenění v krajském kole soutěže Vesnice roku. Knihovna je zapojena do projektu
Internetizace knihoven a provozuje veřejný internet zdarma.
V roce 2003 se po 45 letech znovu zprovoznil místní hřbitov, obec zde plánuje výstavbu kostelíka.
V obci se pořádají různé kulturní akce, např. Den matek, vítání občánků, vynášení Morany,
zdobení velkoniční břízy, stavění máje a pálení čarodějnic, kácení máje, Den dětí, karneval pro
děti, mikulášská besídka, stavění vánočního stromu se zpěvem koled, adventní koncert atd. Pro děti se
organizuje mnoho zábavných akcí, kterých se účastní i děti z dětského domova ve Frýdlantě a také z
Jedličkova ústavu v Liberci. Pořádáme také několikrát do roka zájezdy do divadla v Liberci. Při
financování akcí vydatně pomáhají sponzoři, hlavně místní podnikatelé. Některé tyto akce se
pořádají ve spolupráci s místním sborem dobrovolných hasičů, který také naši obec výborně
reprezentuje v různých hasičských soutěžích. V roce 2005 oslavil Sbor dobrovolných hasičů Heřmanice
125. výročí od jejich vzniku a při této příležitosti mu byl předán slavností prapor.
V obci působí různé soukromé firmy, např. sklárna s největší elektrickou pecí v republice, kde majitel
každoročně pořádá Vánoční sklářské trhy, dále provozovna zpracovávající PVC fólie a karton,
autodoprava, živnostníci v oboru stavebnictví nebo také smíšená prodejna.
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Generálnímu ředitelství cel Praha byla v obci postavena budova celnice, která v současnosti slouží jako
výcvikové středisko služební kynologie, specializující se na výcvik služebních psů pro vyhledávání
drog.
Heřmanice se v roce 2004 poprvé zúčastnila soutěže Vesnice roku, kde v krajském kole získala ocenění
za nejlepší knihovnu a v celostátním kole bílou stuhu za činnost mládeže. V roce 2005 obec získala v
soutěži Vesnice roku krajskou cenu Skokan roku 2005 za největší pokrok od minulé soutěže. V roce 2006 se
naší obci podařilo zvítězit v krajském kole soutěže Vesnice roku a v kole celostátním se naše obce
umístila na krásném 3. místě. V tomto roce jsme také získali cenu veřejnosti v soutěži o nejlepší
webové stránky Zlatý erb.
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